

## CORRIGENDUM

The job advertisement no BTSG/NECBDC/NBM/258 (A)/2021 dated 25.12.2021 may kindly be referred. The maximum age limit of the candidate for the post of (C) Bamboo Programmer/Expert – 1 No. may be read as “55 years as on 30.11.2021” in place of “52 years as on 30.11.2021”, as it was a typographical error. Other terms and condition shall remain same.

Sd/-

Assistant Manager (Technical)

BTSG, NBM